



出席党的二十大代表团全部报到

10月14日,来自江苏省的党的二十大代表乘高铁抵达北京南站。出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表从祖国的四面八方汇聚首都北京。截至14日,出席本次大会的代表团已全部向大会报到。 新华社发

《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票16日发行

据新华社北京10月14日电 中国邮政定于10月16日发行《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票计划发行数量为1390万套,小型张计划发行数量790万枚。 邮票第一图“奋进新征程”,描绘了欣欣向荣、安居乐业的新时代

画面;第二图“建功新时代”,展示了人们在庄严的党旗下郑重宣誓的场景。小型张“庆祝中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开”,以党徽、红旗、人民大会堂、欢庆的各族人民群众为画面主体,表达了全国各族人民团结奋斗,共同庆祝党的二十大胜利召开的喜悦心情。

走好共富路,让村民生活越来越红火

(上接1版)他高兴地算了一笔账:这几年,仅土地租金、分红收入每年近10000元,真是坐在家就能拿钱。

在盘活集体资产,壮大集体经济的道路上,前几年,朱荣平和村“两委”班子成员一直在摸索中前行。2017年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上的一句讲话,让朱荣平和村“两委”班子成员备受鼓舞。“总书记说,壮大农村集体经济,是引领农民实现共同富裕的重要途径。”朱荣平兴奋地说,这些年来,村里大力发展集体经济,就是为了让乡亲们生活更富足,过上好日子。总书记的讲话,正是村里一直以来的发展方向,也让他们坚定不移在壮大集体经济这条道路上走下去。

在总书记的指引下,官塘桥村委会积极拓宽发展思路,主动与邻近的茶林研究所、林隐茶博园对接,探索茶文化与体验式乡村旅游的发展之路,大力扶持本地茶叶品牌化、高端化升级改造,逐渐打造出一批具有一定影响力的茶叶品牌,带动更多村民就业。

如今,在官塘桥村,20多家中小型企业入驻“智慧官塘”创新创业产业园,每年光楼宇租金就能为村集体增加收入近230万元,村集体经济年收入达430万元。

朱荣平的笔记本里,密密麻麻写满了工作日志。工作26年来,他

不断思考、不断摸索,他深知,让老百姓的日子越过越好,才是官塘桥村发展的最大目标。

发展经济是为了改善民生。从2012年起,官塘桥村陆续推出敬老、助学、助医、减费、就业、退役军人荣誉金六大“红包”惠民举措。今年,村里又推出了第七大惠民红包——“助残红包”,为残疾人群体按照每人每月200元标准发放助残补贴。如今每年村里派发惠民“红包”超200万元,实现了村民生活有保障、看病能报销、上学有奖励、工作有着落、费用能减免、荣誉有回报。

“谢谢村里的爱心午餐,很暖心。”日前,68岁的残疾村民胡红才来到村委会,将一面锦旗送到朱荣平手中。原来,为了解决特殊困难老年人用餐问题,官塘桥村启动了“膳行助老·暖心暖胃”爱心助餐活动,为辖区特殊困难老年人提供免费爱心午餐。“村里每年需为此支付近两万元,但能够让困难老人吃饱吃好,是值得的。”朱荣平说。

在村里工作26年,朱荣平见证了官塘桥村的发展巨变,他也获得了全国科普惠农兴村带头人、省百名示范村(社区)书记、优秀共产党员等荣誉。朱荣平说,作为一名村书记,他将进一步抢抓发展机遇,继续想方设法壮大集体经济,带领乡亲们共同富裕的道路上越走越宽广,让大家的生活越来越红火。

国资央企打出“组合拳” 护航高校毕业生求职路

【热点】

启动夏季招聘、线上线下结合、挖掘岗位潜力……今年以来国资央企多措并举促进高校毕业生就业,招录2022届高校毕业生工作取得显著成效。截至8月31日,全国国有企业年度招录高校毕业生超过76万人,同比增长23.4%。

国资央企全部增开夏季招聘

“从收到面试通知到拿到录用通知,只用了3天时间。”上海海事大学硕士研究生李佩佩通过“国聘行动”平台,在今年中央企业开展的夏季招聘中找到了心仪的职位。

启动夏季招聘,是今年国资央企护航高校毕业生求职路的重要举措之一。

6月16日,国务院国资委党委以视频形式召开促进高校毕业生就业工作专题部署会,要求国资央企在去年秋招、今年春招已经完成的基础上,深挖岗位潜力,增开一轮夏季招聘。各中央企业和地方国资委迅速响应,纷纷在全系统动员部署。

据了解,国务院国资委监管的中央企业全部开展了夏季招聘工

作;湖南省国资委要求所监管企业将夏季招聘作为稳岗就业“一把手”工程;天津、安徽等地国资委对招录高校毕业生所需工资性支出实行工资总额单列,用“真金白银”支持企业吸纳更多高校毕业生就业。

云端宣讲、线上测评、视频面试、网上签约……疫情之下,中央企业在夏季招聘中线上线下齐发力,除国务院国资委和各央企的官网外,多渠道投放招聘信息,灵活调整招聘形式,为求职者创造更为便利的条件。

挖掘岗位潜力 超前储备人才

企业高质量发展是稳就业扩就业的前提。今年以来,很多中央企业把当前用人所需与超前储备结合起来,努力实现提质增效与促进就业并举。

作为全球最大光伏发电企业,国家电力投资集团有限公司近年来在氢能、储能等领域加速布局。“结合集团公司重大专项、清洁能源、新兴产业等领域快速发展的需要,我们稳步扩大高校毕业生招聘规模,提升关键领域人才厚度。”国家电投新闻中心主任蒲明照介绍说,截至8月底,企业已录用3373人,较上年度实际招聘人数增加601人,增长21.7%。

围绕5G、算力网络、智慧中台

等重点业务,中国移动集团大力引进优秀毕业生人才,储备科技人才“后备军”;中国船舶集团提前梳理空缺岗位,科学制定招聘计划,建立战略人才储备机制,打造船舶行业人才“蓄水池”。

此外,中国石油、国家电网等央企积极发挥国家级双创示范基地作用,开展校企行等一系列专项行动,提供更多交流与展示机会,集聚更多产业孵化资源,以创业带动就业。

筑巢引凤,既要引得来,更要用得好。据了解,中核集团为优秀毕业生配备了首席专家作为导师,中国航发帮助硕博制定职业发展规划,助力优秀人才早日登上大平台、介入大项目,实现大发展。

“近年来我们持续改进完善人才规划体系,逐步建立起‘H’型职业发展通道,毕业生入职后可以选择专家路线或管理路线发展,也可以在工作过程中切换路线,实现双向交流。”中国移动有关负责人表示。

助力实现更充分更高质量就业

“我们将全集团员工分为经营管理人才、科技创新人才、投资管理人才等6大类,为每支人才队伍定制差异化培养方案,搭建科学的人才发展梯队。”9月19日,国家开发投资集团有限公司人力资源部副主任刘国军在网络直播中,回答了求职者

关于职业发展的提问。 同一场直播活动中,中国能源建设集团有限公司人力资源部副总经理武璇向广大高校毕业生伸出了“橄榄枝”。“中国能建全系统7000多个职位虚位以待,期待广大优秀毕业生加入我们,一起投身我国能源电力建设事业。”武璇说。

眼下正值“金九银十”招聘季,连日来一系列以“对话新国企·稳岗扩就业”为主题的国资央企直播带岗活动在多个网络平台火热开展,包括国投集团、中国能建、中国商飞、中国钢研、中林集团在内的11家中央企业共释放岗位超过1.5万个。

“作为央企人才开发交流平台,国投人力将持续对接各类用人单位,常态化实施促就业举措,全面助力就业扩容提质。”国投人力董事长孟书豪说。

国务院国资委有关负责人表示,下一步将继续指导推动国资央企以市场化手段招录高校毕业生,通过扩大有效投资、超前储备人才、发挥产业链带动作用等务实举措,助力高校毕业生实现更加充分更高质量就业。

据新华社北京10月14日电



西藏10年来粮食稳步增产

西藏日喀则市堆纳乡村民在收割青稞(2022年9月16日摄)。西藏自治区统计局公布的数据显示,过去十年,西藏粮食的年产量由2012年的94.90万吨增加至2021年106.15万吨,年产量连续7年超过100万吨,年均增长1.3%;青稞产量由2012年的63.71万吨增加至2021年的80.12万吨,年均增长2.6%。据介绍,2022年西藏的粮食播种面积和产量均高于去年,粮食丰收已成定局。 新华社发

世行行长: 全球经济正逼近衰退

据新华社华盛顿10月13日电 世界银行行长马尔帕斯13日表示,该机构已将2023年全球经济增长预期从6月预测的约3%下调至1.9%,全球经济正危险地逼近衰退。

马尔帕斯当天在国际货币基金组织(IMF)和世界银行秋季年会的一场媒体发布会上表示,通货膨胀、利率上升及债务增长等问题都对贫穷国家造成严重打击。他表示,全球经济可能陷入衰退。

在回答新华社记者提问时,马尔帕斯表示,全球经济增速大幅放缓,将意味着收入水平下降。他援引世界银行日前发布的一份报告说,新冠肺炎疫情令全球减贫努力遭遇重大挫折,2020年约有7000万人陷入极端贫困,而乌克兰危机可能使情况更糟。

根据这份报告,2020年全球收入中值下降4%,这是自1990年开始测量收入中值以来的首次下降。马尔帕斯说,如果全球经济陷入衰退,收入中值将进一步降低。

马尔帕斯还对全球资本集中在发达经济体“顶端”表示担忧,他呼吁资本更多流向新企业和发展中国家,而这需要发达经济体改变财政和货币政策方向。

镇江市润州区人民法院网上变卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开变卖活动,现公告如下:

一、变卖标的:

(1)位置、类型:镇江市大西路398号1幢第1层1172室。规划用途:营业用房。产权面积:49.41平方米。询价/参考:58.3万元,起拍价:32.648万元,保证金:32.648万元,加价幅度:0.3万元。

(2)位置、类型:镇江市大西路398号1幢第1层1175室。规划用途:营业用房。产权面积:49.36平方米。询价/参考:58.24万元,起拍价:32.6144万元,保证金:32.6144万元,加价幅度:0.3万元。

(3)位置、类型:镇江市大西路398号1幢第1层1183室、1185室。规划用途:商业、营业用房。产权面积:19.52平方米、48.93平方米。询价/参考:

80.77万元,起拍价:45.2312万元,保证金:45.2312万元,加价幅度:0.3万元。

(4)位置、类型:镇江市大西路398号1幢第1层1186室、1187室、1191室。规划用途:商业、经营用房。产权面积:19.56平方米、39.84平方米、20.03平方米。询价/参考:93.73万元,起拍价:52.4888万元,保证金:52.4888万元,加价幅度:0.3万元。

(5)特别提醒:税费负担情况按照国家相关规定,依法各自承担,物业情况不明。

二、变卖方式:网络司法拍卖期为60天,如有竞买人在60天内变卖期中的任一时间出价,则变卖自动进入到24小时竞价倒计时;24小时竞价周期内,其他变卖报告用户可加价参与竞买,竞价结束前5分钟内如有人出价,

则系统自动向后延时5分钟(循环往复至最后5分钟内无人出价)。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向变卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至变卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在变卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江经济开发区人民法院 网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江市杨家门南巷51号。(证书号:21425660,建筑面积:10.94㎡;规划用途:住宅。)起拍价:61607元,参考价:88010元,保证金:12000元,增价幅度:1200元。

二、本标的拟进行网上二次拍

卖,第一次拍卖竞价时间:2022年11月15日10时至2022年11月16日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2022年12月5日10时至2022年12月6日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年11月11日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及

组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍嘉)。

联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061

呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚 优化未成年人成长环境

“讲文明 树新风”公益广告 镇江日报社 宣